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К сведению населения

О социальной помощи
на проезд на городском общественном транспорте     

Государственное учреждение «Отдел занятости и социальных программ города Балхаш» продолжает оказывать социальную помощь на проезд на городском общественном транспорте (кроме такси).
С 1 января 2013 года социальная помощь на проезд будет предоставляться отдельным категориям нуждающихся граждан, у которых общие размеры пенсий и социальных пособий не превышают суммы 28396 тенге. 
К таким категориям граждан относятся: пенсионеры с минимальным размером пенсии, с учетом государственной базовой пенсионной выплаты; получатели социальных пособий, достигшие пенсионного возраста; неработающие инвалиды; дети-инвалиды до 18 лет; неработающие получатели государственного специального пособия по спискам №1, №2.
Социальная помощь на проезд назначается с месяца подачи заявления (со всеми необходимыми документами) сроком до конца текущего года. Размер социальной выплаты в месяц составляет 900 тенге. 
Социальная помощь на проезд предоставляется на основании следующих документов:  

1) заявления с указанием номера лицевого счета получателя в организациях, имеющих соответствующую лицензию на осуществление банковских операций;
2)  документа, удостоверяющего личность получателя;

3)  книги регистрации  граждан;
4) трудовой книжки или индивидуального трудового договора (кроме пенсионеров);

5) удостоверения получателя пенсии или пособия (либо справки о размере социальной выплаты);

6) справки об инвалидности установленной формы;
7) справки с налогового управления об отсутствии факта регистрации в качестве индивидуального предпринимателя.

Документы предоставляются в подлинниках и копиях для сверки, после чего подлинники документов возвращаются заявителю.

За справками и разъяснениями обращаться в отдел занятости и социальных программ города: ул.Уалиханова 5, кабинеты №3, №7, телефон 44061.

